

Campanie de informare

Cum să ne ferim de hoți. Poliția locală ne arată!

În perioada sezonului estival, o prioritate a Poliției Române o constituie asigurarea liniștii și ordinii publice constanțenilor și turiștilor de pe întreg litoralul Mării Negre. De aceea, zilele trecute, polițiștii Biroului de Analiză și Prevenire a Criminalității, reprezentanții ai Poliției Locale Constanța și Jandameriei au desfășurat o amplă campanie de prevenire și informare: „Siguranța ta, prioritatea noastră”, care are ca scop creșterea gradului de siguranță a turiștilor. Oamenii legii au distribuit materiale informativ-preventive și au purtat discuții cu cei care se aflau pe plajă, în scopul informării acestora cu privire la modurile de operare folosite de infractori și importanța unor măsuri minime de siguranță ce stau la îndemâna tuturor pentru a



nu deveni victime. „Un comportament neadecvat, caracterizat prin neglijență și ignoranță, ajută la comiterea acestui gen de fapte. Astfel, exersarea spiritului de vigilență reprezintă un scut împotriva hoților și a altor genuri de infractori”, potrivit conducerii IPJ Constanța.

POLIȚIȘTI DETAȘAȚI

Amintim că, la finele săptămânii trecute, conducerea Inspectoratului de Poliție al Județului (IPJ) Constanța a anunțat că, de la 1 iulie, 164 de polițiști detașați din teritoriu vor acționa pe litoral, în zona stațiilor de la Marea Neagră. Potrivit IPJ, în baza Planului de acțiune „Litoral 2017”, în perioada 1 iulie - 3 septembrie, zilnic, 447 de polițiști vor acționa pe întreg litoralul. Dintre aceștia, 283 de polițiști sunt din cadrul IPJ Constanța, iar 164 sunt de la alte inspectorate de poliție județene, fiind detașați pentru a acționa în zona stațiilor de pe litoral, pentru prevenirea faptelor antisociale, protejarea drepturilor și a bunurilor celor care aleg să își petreacă vacanța la malul mării. Conducerea IPJ a afirmat că vor fi derulate mai multe campanii pentru informarea turiștilor cu privire la mijloacele de luptă antivictimală, fiind vizată prevenirea furturilor din camerele de hotel, din auto, de pe plajă, a disparițiilor de minori și a conducerii autovehiculelor sub influența băuturilor alcoolice. Astfel, la toate hotelurile și locurile de cazare omologate, în locuri vizibile, sunt afișate materiale preventive, iar turiștilor le sunt fost distribuite pliante și brățări informative. O atenție deosebită este acordată și taberelor școlare existente în stațiile de pe litoral, în cadrul cărora se vor derula campanii de prevenire în rândul elevilor. IPJ mai spune că, anul trecut, s-a înregistrat o scădere cu 28% a faptelor de natură penală sesizate în stațiile de la Marea Neagră.

Orașul va fi dat complet peste cap

**NEVERSEA întoarce Constanța pe dos! Cum se va schimba traficul din oraș**

Se anunță zile înfiorător de aglomerate pe litoral, la sfârșitul acestei

săptămâni. Porțile celui mai mare (și, am spune noi, controversat) festival de la malul Mării Negre, NEVERSEA, se deschid în mai puțin de 3 zile. Unul dintre cele mai așteptate evenimente muzicale de pe litoralul românesc aduce în acest an, pe cele șapte scene, artiști ca Jason Derulo, Tiesto, Afrojack, Dua Lipa, Rita Ora, Fatboy Slim, Years & Years, Ella Eyre și mulți alții. În perioada 7-9 iulie, peste 150 de artiști internaționali vor urca pe scenele festivalului. Iar la o asemenea amploare, se cere o desfășurare de forțe pe măsură. Sute de polițiști din toate structurile Inspectoratului General al Poliției Române, 150 de jandarmi, dar și polițiști locali vor asigura liniștea și siguranța. În plus vor exista și 300 de agenți de securitate privați care vor activa în perimetrul evenimentului. Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” a județului Constanța va avea două spitale de tip PMA (post medical avansat) amplasate lângă zona de mainstage și în imediata apropiere a accesului în festival, dar și patru puncte de prim ajutor. De asemenea, toate camerele de gardă ale tuturor spitalelor din Constanța, dar și din județ vor fi

deschise pentru sprijin medical, în caz de nevoie.

SE ÎNCHIDE CIRCULAȚIA

De asemenea, circulația va fi reorganizată complet, traficul în zona peninsulară fiind total restricționat. Amintim că, în perioada 4 - 10 iulie, traficul va fi restricționat în perimetrul delimitat de următoarele zone: intersecția străzii Traian cu Valea Portului, zona Poarta 1, sensul giratoriu din zona străzii Traian cu Termele Romane, intersecțiile dintre strada Traian și bulevardul Tomis, străzile Negru Vodă și Ecaterina Varga, Negru Vodă cu strada Mircea cel Bătrân, precum și intersecțiile străzii Mircea cel Bătrân cu străzile Smârdan, Decebal și Eroilor, precum și intersecțiile străzii Bucovina cu Eroilor, Yokohoma, Salonic și Belvedere. Locuitorii și angajații firmelor din Peninsula vor putea intra cu mașina în baza unui permis special eliberat de organizatori la Centrul de Informare de pe Plaja Modern. Mai multe detalii despre zonele cu circulație restricționată găsiți în harta atașată materialului. Fanii care ajung în Constanța cu mașina pot opta pentru cele două parcări din proximitatea festivalului: parcare Centrului Expozițional

Constanța și parcare de pe bulevardul Mamaia nr. 296 (fosta bază ONT). Organizatorii recomandă, în perioada festivalului, folosirea transportului în comun, care va funcționa după un orar special, care să deservească principalele zone ale municipiului Constanța.

LINII SPECIALE RATC

Pentru ca participanții la festival să ajungă mai ușor la eveniment, RATC Constanța pune la dispoziție două linii speciale dedicate evenimentului: Neversea 1 și Neversea 2. Potrivit directorului interimar al Regiei, Bogdan Niță, linia Neversea 1 va pleca de la Gară și va merge fără oprire până în Portul Tomis. Neversea 2 va pleca din zona Hotelului Caraiman din Mamaia, va opri în toate stațiile aflate până la intrarea în Constanța, după care va merge direct către Portul Tomis. De asemenea, conducerea Regiei a stabilit ca, în perioada 7-10 iulie, autobuzele 42, 44, 48, 51 și 101C să circule non-stop, cu capătul de linie la Portul Tomis. Detalii despre procedurile și regulile de acces la festival puteți afla din ediția online a publicației noastre: www.telegrafonline.ro.

În România, un doctor are în grijă 345 de pacienți

Fiecare medic din România are în grijă 345 de pacienți. O realitate pe care o bănuim în urma exodului masiv de doctori, dar pe care acum o confirmă și Institutul Național de Statistică. În România mai sunt 57.000 de medici, ceea ce înseamnă că fiecare dintre ei trebuie să se îngrijească, în medie, de 345 de pacienți, potrivit tvr.ro. E prima dată când avem o situație exactă, mai ales în condițiile în care, în ultimii 10 ani, s-a produs un exod masiv al medicilor. Se estimează că numai din 2007, anul în care România a intrat în Uniunea



funcționează în mediul rural, în timp ce la oraș sunt deschise 6.700 de cabinete. Asta deși populația României este împărțită relativ egal între rural și urban. Tot din datele Institutului Național de Statistică mai aflăm și că anul trecut au fost internați 4,2 milioane de pacienți, cu o medie a duratei de

Europeană, și până în prezent, peste 13.000 de doctori au emigrat în străinătate, în căutarea unor locuri de muncă mai bine plătite. Statisticile ne mai oferă o imagine îngrijorătoare: doar 4.600 de cabinete medicale mai

internare de aproximativ o săptămână. Ce-i drept, foarte mulți dintre cei care formează această statistică sunt pacienți care s-au internat de mai multe ori pe parcursul anului.